

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 九江版 | 第20期 | 2024年5月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】寻找法轮功

【明慧网】我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。可手术后不但病没好转，还出现了严重问题：口腔溃疡，什么都不能吃，吃了非常难受，就象吃下板栗壳那种感觉。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体；大小便很困难，便不出来，还拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾的筋疲力尽。那时孩子都成家不在身边，妻子又去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处蹓跶。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写的非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮，不是一般人写出来的，像是书法家写的。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找到啊？

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了，觉得这不是巧合。我当时就不停的念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停的念这九字。没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好

了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他老伴。我问：“您怎么来了，怎么在这儿停下？”他说：“我也不知道。我正找你呢。”我们谁也不知对方住址。这时领导的老伴说：“是大法师父安排见面的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。交谈后我们一起去了老领导家，至此我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我开始认真的学法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也放弃，使用放大镜一个字一个字看。第一讲我看了十天，就这样学到第四讲，我的视力才慢慢恢复正常。我如饥似渴的学法，沉浸在大法无边的法理之中。我觉的这个世界上其它什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是



灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正的走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

前些日子，我骑上自行车围着海边转了一圈，这在得法之前是连想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心里喊着：“法轮大法好！真善忍好！”上午八点轻松去，中午没吃饭，下午一点轻松返回，上坡时“嗖嗖”就像有人推着我，我又感动的流下了眼泪：我今年七十五岁了，做过大手术，这要是一个常人哪能做到啊！

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！

(明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登) ◇

九江市柴桑区罗美林被非法判刑一年半

【明慧网】近日得知，九江市柴桑区法轮功学员罗美林被非法判刑一年半，目前，她被非法关押在九江市看守所，她将被留在看守所坐牢役，直到她的刑期结束。

罗美林今年 50 多岁，家在柴桑区的焦滩小区，平时靠卖点萝卜饼维持生活，她的丈夫是河北人，十多年前，从河北全家搬迁到九江柴桑区，她在河北曾被非法劳教。

罗美林对母亲很孝顺，母亲卧床不能自理时，一直是她照顾母亲到生命的最后一刻。她虽然经常不能安心睡觉，但她从未有过半句怨言，由于她的精心照料，母亲长胖了，精神状态改善了很多，哥哥和姐姐对她都很满意，解决了哥哥们的负担。母亲去世后，罗美林一直



靠打点零工维持生活，她对丈夫体贴照顾，家庭虽不富裕，但是家庭温馨。

二零二三年七月二十日早上八点多，罗美林到贤母园散步，刚把自行车停下，有人就看见一辆警车跟了过来，车上下来几个便衣，直接将罗美林绑架，同时还给她戴上了手铐，罗美林说我在做好人，你们绑架是错误的，炼法轮大法没有错。

罗美林被柴桑区公安局国保大队的人绑架后，一直被非法关押在九江市看守所。

二零二三年十一月中旬，罗美林在看守所里被非法开庭。当时她的丈夫，姐姐和一个外甥参加了非法庭审。法官让罗美林认罪认罪，被她拒绝。法院没有当庭宣判。

现在得知，罗美林已被非法判刑一年半，要在九江市看守所被非法关押直到刑期结束。

参与迫害的相关人员：

江西省九江市柴桑区公安局：局长王海辉 18370273377，副局长段光志 15870806888，“610办”主任：喻小明 13979216266，指导员徐小俊 13767228470，国保大队长刘晓华 13803560078。◇

九江柴桑区涌泉派出所警察骚扰多名法轮功学员

【明慧网】长期以来，九江市柴桑区涌泉乡派出所的警察一直跟随邪党的迫害政策，多次绑架骚扰法轮功学员，给法轮功学员和家人带来严重伤害。

以下是半年来当地法轮功学员再被骚扰的一些情况。

二零二四年上半年的一天晚上，涌泉乡派出所警察来到法轮功学员童金瓶和童银瓶的家里，询问所谓“情况”，童银瓶的家属说：你们有事白天来，不要晚上来，这么晚，也不好。警察说：我们就是来看看，白天来了也不大好，邻居知道，也不知什么事？可见他们明知法轮功学员是好人，因为工作，也觉得这种迫害的事不好，所以只好选在晚上天黑的时候，让人看不见，他们自己的恶行也怕被世人看见。

前一段时间，法轮功学员曹茂菊和简桂林被涌泉乡派出所绑架，简桂林被非法关押半个月，曹茂菊也被恐吓威胁，非法关押一个晚上。

法轮功学员李义龙被非法判刑



后，他依法向九江市中级法院和检察院递交了上诉状，尽管后来的检察院官员查明李义龙被瑞昌市国保警察的诬陷，但是还是维持冤判，非法判刑十个月。李义龙被迫离家出走，在这之后，他的家人受到涌泉乡派出所和法院人员的不断骚扰，家人的精神压力很大。近日，派出所的教导员再次打电话给他妻子，说要找李义龙见个面，给他的妻子带来很大压力。

李义龙的家庭原本其乐温馨，现在的骚扰给他年迈的母亲带来沉重打击，老人寝食不安，儿子在外无法安心工作，整个家庭的人为他担忧害怕，弄得一家人惶惶不安。

法轮功学员刘增宝被迫害致死，家里留下一个弱智的儿子和享

受低保的妻子，艰难度日，让这个原本贫困的家庭雪上加霜，失去家里的顶梁柱，给他的家人带来沉重的伤害。

善恶有报是天理，尽管柴桑区公安局遭报的警察人数众多，李建华、韩韦亚二零零七年暴病而亡；陆龙来、梅金华、刘彦晟、周林、程文、吴正阳等人被判刑；曾经积极迫害的警察万伟珍患癌症，冯德炉患癌症，国保的胡八枝患癌症，遭报的案例不一列举，都充分告诉每一位有良知的人应该支持善良，为正义发声，这也是在选择自己的未来。希望各界正义之士都关注此事。◇

信仰合法 迫害有罪

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有？！